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Вказівка повторення. Цикли
на (приймає значення FALSE), то виконується вказівка, яка зна​ходиться після вказівки повторення з передумовою.
Примітка.
1. Якщо умова у вказівці повторення хибна при першій же
перевірці, то тіло циклу не виконується жодного разу. Умова вка​
зівки є умовою входження в цикл.
2. Умову вказівки повторення з передумовою необхідно підби​
рати таким чином, щоб в деякий момент вона змінила своє зна​
чення з TRUE на FALSE, інакше виникне ситуація "зациклюван​
ня" програми.
3. Програмісту необхідно самому потурбуватись про необхід​
ність збільшення (зменшення) лічильника циклу на 1. Це можна
зробити таким чином І:=І+1.
4. Входження в тіло вказівки повторення можливе тільки через
заголовок цієї вказівки.
Приклад використання вказівки повторення з передумовою
Задача. Знайти суму всіх натуральних чисел від 1 до N. Program SUMA1; varI,N,S:integer; begin
writeln('Введіть кількість натуральних чисел:');
write('N=');
readln(N);
I:=l;
S:=0;
while I<=N do
begin
S:=S+i; i:=i+l end;
writeln('S=',S) end.
